



TEA LUKIĆ

Zagrepčanka Tea Lukić (23) prošle godine na natjecanju za Najseksi Hrvaticu osvojila je drugo mjesto i ove se godine opet prijavila.

„Nije stvar pobjede već druženja koje donose ova natjecanja. I prošle i ove godine upoznala sam puno zanimljivih ljudi i odlično se zabavljala. Opet su me roditelji nagovorili da se prijavim, a kako sam neposredna i neki kažu brbljava, nije mi bio problem uspostaviti super odnos s ostalim djevojkama“, kaže Tea. Tea se već nekoliko godina profesionalno bavi plesom pa često posjećuje teretanu kako bi ostala u dobroj formi. U šali kaže da uopće ne vodi računa o tome što će i koliko pojesti, jer ples i svakodnevni treninzi najefikasnije uništavaju kalorije. Ističe da joj je majka životni uzor te da ima njezinu apsolutnu podršku, a otkriva i da jednoga dana, kao sasvim financijski neovisna žena želi propotovati svijet.

27-6-2017 | NACIONAL

Prvih ljepot borbi za najseks Hrvat

Piše ANAMARIJA KRONAST Fotografije BORIS ŠTAJDUHAR Šminka LISA JERICEVICH Kosa IVAN KLAJČ ZA PERMAN KONCEPT ZAGREB

EKSKLUZIVNO
objavljujemo fotografije prvih pet djevojaka koje su u finalu izbora 'Najseksi Hrvatica by Štajdi', a u sljedećem broju predstaviti ćemo i preostalih pet finalistica. Za najseksi djevojku moći će se glasovati i na portalu nacional.hr

Ovog tjedna počinje veliko finale najzbudljivijeg medijskog izbora godine. Riječ je o tradicionalnom natjecanju Najseksi Hrvatica by Štajdi u kojemu se iz godine u godinu lijepe, javnosti nepoznate djevojke natječu za titulu koja je dosad promijenila karijere i živote djevojaka poput manekenke Maline Grahek, manekenke i voditeljice Nikoline Miletić Minovske, manekenke Petre

NACIONAL | 27-6-2017

h pet tica u a titulu epilnije atice

Frković, glumice Ornele Vištice, modela i pjevačice Mije Jurilj, manekenke i humanitarke Melite Fabčić Onyshenko, studentice Laure Pende i modela Iris Volf. Sve one okitile su se titulom Najseksi Hrvatice.

OVE GODINE DJEVOJKE su fotografu Borisu Štajduharu, koji je nositelj izbora, pozirale u ekskluzivnom Waterman Svpetrvs resortu i hotelu Osam u Supetru na otoku Braču. Snimanje je održano u amfitetaru u sklopu resorta, a deset ljepotica za tu je priliku izgledom otputovalo u pedesete i šezdesete godine prošlog stoljeća te se, zahvaljujućim spretnim rukama Ivana Klaića iz frizerskog studija Permana te vizažistice svjetskog glasa Lise Jericevich, transformiralo u pin up ljepotice. U seksi hlačicama visokog struka, s mornarskim kapcima, maramama u kosi i u trenutačno najmodernijim cvjetnim retro sandalama s potpsiom modnog dvojca ELFS, strpljivo su pozirale na temperaturi koja se penjala do 30 stupnjeva. No važno je bilo koncentrirati se samo na snimanje jer se pobjednica bira isključivo putem fotografija koje će Nacional ekskluzivno objavljivati u dva nastavka. Ljepotice će se, na dan izlaska Nacionala, moći vidjeti i na portalu index.hr, a u glasanje će se moći uključiti čitatelji našeg portala i Index.hr-a. Glasanje će trajati jedan dan, tijekom 5. srpnja 2017. godine.

Osim glasova čitatelja, najseksi Hrvaticu sva-ke godine bira i stručni žiri. Osim Borisa Štajduhara, žiri čine guru luksuza Monty Shadow, talijanska glumica i luxury blogerica Audrey Tritto, koju na Instagramu prati više od 400.000 ljudi, estetski kirurg dr. Zoran Žgaljardić te vlasnik Waterman Svpetrvs resorta Marijan Dužić.

Oni će, također, na uvid dobiti sve fotografije, a moći će odabrati samo jednu. Zbrojem glasova dobit ćemo novu Najseksi Hrvaticu.



LINDA PRELEC

Riječanka Linda Prelec u svojoj karijeri modela ističe titulu hrvatske Miss interneta koju je osvojila 2014. Povremeno nastupa na modnim revijama i iskreno vjeruje da joj se tek smiješi prava karijera u tom poslu. No ta 27-godišnja ljepotica u skorij budućnosti vidi se u poduzetništvu, planira otvoriti vlastitu agenciju koja bi se bavila turizmom.

„Radila sam oko godinu dana na mjestu voditeljice jedne turističke agencije i posao mi se jako svidio, a stekla sam i dragocjena iskustva koja ću primijeniti u vlastitom biznisu. Na natjecanje za Najseksi Hrvaticu prijavila sam se zbog upoznavanja novih ljudi u modnom svijetu i vjerujem da će mi već i sama činjenica da sam izabrana među deset najboljih natjecateljica pomoći u smislu i novih angažmana i poslova. Roditelji me podržavaju u svemu čime se bavim pa nisu imali ništa protiv kada sam se prijavila na ovo natjecanje. Nisam u emotivnoj vezi, a slobodno vrijeme najčešće provodim u trčanju ili šetnji s mojom udomljenom mješankom Neli. Nikud mi se ne žuri, a sebe u budućnosti vidim kao sretnu ženu i majku koja će se baviti poslom koji voli. Ne mislim da ću biti proglašena najboljom jer je konkurencija jaka, ali mi je drago što sam se s nekim djevojkama sprijateljila tijekom trodnevnog druženja na Braču“, izjavila je Linda Prelec.



ELA MARINIĆ

Splićanka Ela Marinić koja je prije nekoliko dana proslavila 21. rođendan, sudionica je mnogih natjecanja ljepote, a na izbor za Najseksi Hrvaticu 2017. prijavila se na nagovor prijatelja i roditelja. Ela je 2015. postala Miss Kaštela, a 2016. izabrana je za Best Model Zagreba. Te su joj titule, kaže Ela, donijele dosta poslova modela pa to očekuje i nakon ovog natjecanja.

„U Zagrebu sam već dvije godine i trenutno radim u jednom kafiću. Živim s cimericom u podstanarskom stanu, a na jesen ću upisati tečaj za profesionalnog vizažista na privatnom učilištu Arimed. Zanima me sve vezano uz modu i posao modela pa vjerujem da ću dugo ostati u tom poslu. Mama Tea i tata Boris vjeruju da je dobro baviti se onim u čemu čovjek uživa pa su oni moji najvjerniji navijači na svim natjecanjima na kojima sudjelujem. U zadnje vrijeme majka mi se razboljela pa sam malo prikočila sa svojim planovima. Planiram se uskoro natjecati na izboru Best Model i Lice godine Hrvatske, a ovo natjecanje za Najseksi Hrvaticu u svakom slučaju ostat će mi u lijepoj uspomeni. Sprijateljila sam se s dosta djevojaka s kojima sam se družila na Braču. Ne očekujem da ću pobijediti jer ima dosta lijepih djevojaka. To naravno ne znači da ne bih voljela biti pobjednica, a svaka od nas 10 djevojaka sigurno to priželjkuje“, iskrena je Ela Marinić.



LANOLORETA CRNJAK

„Na natjecanje me prijavila prijateljica koja me upoznala u zagrebačkom Cheese Baru gdje radim kao konobarica i rekla mi da vjeruje kako imam šanse biti proglašena Najseksi Hrvaticom“, rekla je Zagrepčanka Lanaoloreta Crnjak (24).

Svoje neobično i svakako jedinstveno ime duguje, kaže Lanaoloreta, bujnoj mašti svoje majke Anite. Tata Dragan je htio da im se kći zove Lana, majka je inzistirala da je nazovu Loreta, a kako su zaključili da nisu za to da im dijete ima dva imena, majka ih je spojila u jedno. Lanaoloreta je ugostiteljsko-turistički komercijalist, a u Londonu je završila somelijerski tečaj te je vlasnica certifikata 2. stupnja. Pri završetku je Visoke poslovne škole ekonomskog i financijskog smjera, a rad u restoranu Cheese Bar tumači kao odličnu praksu koja će joj pomoći u budućem samostalnom poslu. Životna joj je želja, a vjeruje da će je uskoro uz očevu pomoć i ostvariti, otvoriti vlastiti restoran u kojem će gostima sama kuhati, jer kuhanje obožava. Ljubav prema ugostiteljstvu stekla je od oca koji godinama pruža ugostiteljske usluge na velikim manifestacijama poput koncerata u zagrebačkom Domu sportova, pulskoj Areni ili na međunarodnom Ultra Europe Festivalu. Majka Anita je godinama imala vlastiti frizerski salon u Zagrebu, a posljednjih pet godina živi i radi u Dubaiju. Lanaoloretini roditelji su rastavljeni, a ona po očevoj strani ima mladu sestru Doru koju naziva svojom princezom.

„S mamine strane imam ogromnu podršku za sudjelovanje u ovom natjecanju, a tata je sa sestrom bio na putu u New Yorku kada sam se prijavila i sudjelovala na natjecanju. Vjerujem da ni on neće imati ništa protiv mog sudjelovanja, a meni je to druženje s ostalim djevojkama i visokoprofesionalnom ekipom koja to organizira, prekrasno iskustvo. Super smo se zabavljali, a ja ne očekujem pobjedu. Ima lijepih cura, a voljela bih da pobijedi moja sugrađanka Tea Lukić. Ona je već nastupila prošle godine i osvojila drugo mjesto, a nadam se da će sada pobijediti. Dobro smo se upoznale i osim što predivno izgleda, odlična je osoba“, otkrila je svoju favoritkinju Lanaoloreta Crnjak.

NELA DOKOZA

„Suprug Toni me je podržao kada sam mu rekla da ću se prijaviti za izbor Najseksi Hrvatice, kao što je vjerovao da je moje prošlogodišnje fotografiranje za hrvatski Playboy bila dobra poslovna odluka. I stvarno, nakon objave fotografija uslijedili su brojni pozivi za razna snimanja i komercijalne kampanje. Vjerujem da će i moj nastup na ovom izboru donijeti niz novih angažmana“, rekla je Nela Dokoza (22), Zagrepčanka s privremenim boravkom na Visu.

Nela i Toni, porijeklom Splitsanin, upoznali su se u Zagrebu, oženili se prije dvije godine, postali roditelji malene Eni (14 mjeseci) i prije nekoliko mjeseci zajednički su donijeli odluku da se presele na otok Vis. Otvorili su vlastitu tvrtku Eni Tours koja se primarno bavi prijevozom turista njihovim brodom i, kaže Nela, nisu požalili zbog preseleljenja. Uz supruga, Neli bezrezervnu podršku u poslu modela pružaju i roditelji koji su je na fotosession u Supetru na Braču ispratili riječima: „Mlada si, uživaj. Ako ništa drugo, upoznat ćeš mnogo ljudi koji ti mogu pomoći.“ Kao djevojčica Neli se počela baviti baletom, a kasnije i suvremenim plesom. Zbog ozljede koljena morala je prestati s plesom pa se kao vrlo mlada djevojka počela baviti modelingom. Izabrana je 2013. za hrvatskog Modela godine, a u raznim kampanjama radila je s domaćim vrhunskim modnim fotografima, od kojih ističe odličnu suradnju sa Željkom Koproščecom.

„Bit ću sasvim iskrena. Očekujem pobjedu, znači proglašenje za Najseksi Hrvaticu 2017. Pa i sve su se djevojke prijavile da budu pobjednice. Ako ne budem prva, neću biti razočarana, tek su mi 22 godine, a najvažnije mi je što sam na tom natjecanju stekla nekoliko dobrih prijateljica među natjecateljicama“, izjavila je Nela Dokoza.